

Ο Φώτης Χαραλαμπίδης σχολιάζει την ελληνική πραγματικότητα



Σχολεία της ντροπής

Τα βιβλία δεν έχουν φτάσει στα ελληνικά σχολεία, ενώ για να λυθεί το πρόβλημα της θέρμανσης θα πρέπει πρώτα να συνεννοηθούν τα συναρμόδια υπουργεία. Μα είναι δυνατόν; Μαθητές που ζουν σε υποβαθμισμένες περιοχές δεν καλύπτουν σωστά τις διατροφικές τους ανάγκες. Ενώ μέχρι πρόσφατα το υπουργείο Παιδείας δεν αναγνώριζε το πρόβλημα, τώρα προσανατολίζεται στην προσφορά μικρογευμάτων στα παιδιά, των οποίων η υγιής ανάπτυξη δεν υπηρέτείται από τις οικογένειές τους, λόγω φτώχειας. Είναι δύσκολο να πιστέψει κανείς ότι σε κράτος-μέλος της Ευρωζώνης, το βασικό κοινωνικό αγαθό, η δημόσια παιδεία, βρίσκεται σε τόσο βαθιά παρακμή. Και είναι μια ελληνική παραδοξότητα, ότι στην ηγεσία του υπουργείου Παιδείας βρίσκεται ένα από τα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ, με φιλοδοξίες για την ε-

πόμενη ημέρα, η Άννα Διαμαντοπούλου. Μια πολιτικός που δεν μπορεί να στείλει έγκαιρα τα βιβλία στα σχολεία και να εγγυηθεί ανθρώπινες συνθήκες για τους μαθητές, θα μπορέσει να βγάλει την Ελλάδα από την κρίση;

Χρεωκοπημένοι πολιτικοί

Στη διάρκεια της πρόσφατης συζήτησης στην ελληνική Βουλή για τον κρατικό προϋπολογισμό του 2012, δεν ακούστηκαν σοβαρές προτάσεις για τη βελτίωση της δημοσιονομικής και οικονομικής πολιτικής που εφαρμόζεται.

Οι βουλευτές που στηρίζουν την κυβέρνηση Λουκά Παπαδήμου ασχολήθηκαν με άλλα ζητήματα και οι βουλευτές που καταψήφισαν την κυβέρνηση, περιορίστηκαν σε γενικόλογες καταγγελίες του οικονομικού συστήματος. Οι πρωταγωνιστές της ελληνικής πολιτικής ζωής εκφράζουν με τη σιωπή τους την αμηχανία που τους χαρακτηρίζει. Με ορισμένες τιμητικές εξαιρέσεις, έχουν ξεπερασθεί πλήρως από τις αρνητικές εξελίξεις και οι Έλληνες πολίτες καταλήγουν στο συμπέρασμα πως δεν έχουν τίποτα να προσφέρουν για την αντιμετώπιση της κρίσης που προκάλεσαν με τα λάθη και τις παραλείψεις δεκαετιών.

Στην κατηγορία της Ελλάδος

Έχουμε πέσει, με δική μας ευθύνη, στην κατώτατη κατηγορία μεταξύ των "μνημονιακών" χωρών της Ευρωζώνης.

Η Ιρλανδία θεωρείται ότι τα καταφέρνει στη διαχείριση της κρίσης, αν και μπορεί να χρειαστεί πρόσθετο δανεισμό για να καλύψει τις ανάγκες του ευρύτερου δημόσιου τομέα της οικονομίας της. Η Πορτογαλία διαχειρίζεται με σοβαρότητα τα προβλήματά της, κινδυνεύει όμως να παγιδευτεί σε μία μεγάλης διάρκειας οικονομική ύφεση, που θα κάνει εξαιρετικά δύσκολη τη διαχείριση του δημόσιου χρέους της.

Η Ελλάδα έχει μείνει πολύ πίσω σε σχέση με την Ιρλανδία και την Πορτογαλία και έχει επιβληθεί στην αντίληψη των Ευρωπαίων ηγετών, σαν μία ειδική περίπτωση.



Μια Αθηναία στην Disneyland, Paris

Συναντήθηκα τυχαία στην Αθήνα με την Αμαρυλλίδα Κομώτη-Recruiter (υπεύθυνη casting στην Disneyland, στο



Παρίσι). Εφέτος, στα πλαίσια των ετήσιων προσλήψεων που κάνει η κολοσιαία εταιρεία της, ταξιδεύοντας στις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές πόλεις, έπεισε την Disney να προσλάβει Έλληνες, ε, και με συγκίνηση. Άσε που μου κίνησε την περιέργεια, τέλος πάντων, μέσα στην Disneyland είναι όλοι φτιαγμένοι από ζάχαρη; Συναντάς τη Mini backstage να λιμάρει τα νύχια της;

Μάλλον όχι, το δυσκολότερο κομμάτι της δουλειάς της ως υπεύθυνη προσλήψεων, είναι όταν εξηγεί στους χιλιάδες υποψήφιους ότι δεν "πάνε" για τον Μίκι και τον Ντόναλντ Ντακ, αλλά για θέσεις ευθύνης σε ένα πάροχο γεμάτο επισκέπτες όλο το χρόνο. Δουλεύει σε μια ομάδα 14.500 πολιτισμικών ατόμων και 100 διαφορετικών εθνικοτήτων, με κοινό σκοπό τις ονειρικές στιγμές των καλεσμένων. Μάλλον και της ίδιας, αφού θα ήθελε να είναι ο Πήτερ Παν, "να πετάω πάνω από πόλεις".

Από την Αθήνα, λέει δεν θα άλλαζε "τα φαγητά της μαμάς".

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL
DOMESTIC
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918



Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το **MAJESTIC TRAVEL** είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au